
518 

470 

1600 

 1
77

,5
  2
95

,5
 

 4
5 

 6
0 

 1
86

,5
 

 1
85

 

 5
52

 

 1
6 

 4
00

 

1000 

X

KRAFTSPANNFUTTER KFD 1600
POWER CHUCK KFD 1600

MOTOR
TYP: TQMI 780-690-100
FA. FISCHER

DREHGEBER TYP RCN 8380 / 32786 EnDat
ENCODER TYPE  RCN 8380 / 32786 EnDat
CAPTEUR ROTATIF TYP  RCN 8380 / 32786 EnDat
ENCODER TIPO  RCN 8380 / 32786 EnDat
FA.HEIDENHAIN

 650 

 750 

 570 

210 

 5
37

 
 6

80
,5

 

26
 (8

x)
 

 R535 

 1
07

0 

 0
 

 2
50

 

 4
30

 

 5
30

 

 2
50

 

 5
35

 

 0 

 215 
 250 

 430 

 0 

 215 
 250 

 430 

ANSICH IN RICHTUNG X

KABELAUSGANG
CABLE ENTRY

Form A M8x1 SCHMIERSTELLE ZUM NACHSCHMIEREN VOM AXIAL-LAGER
Form A M8x1 GREASING POINT FOR LUBRIFICATION OF AXIAL BEARING
Form A M8x1 POINT DE LUBRIFICATION POUR GRAISSAGE DU PALIER
Form A M8x1 PUNTOS DE LUBRICACIÓN PARA REENGRASAR EL COJINETE

Form A M8x1 SCHMIERSTELLE ZUM NACHSCHMIEREN VOM RADIAL-LAGER
Form A M8x1 GREASING POINT FOR LUBRIFICATION OF RADIAL BEARING
Form A M8x1 POINT DE LUBRIFICATION POUR GRAISSAGE DU PALIER
Form A M8x1 PUNTOS DE LUBRICACIÓN PARA REENGRASAR EL COJINETE

861

 1220 

 5
24

,5
 

 6
68

,5
 

 1
19

3 

D 6 ANSCHLUSS FÜR SPERRLUFT
D 6 AIR OVERPRESSURE CONNECTION
D 6 RACCORD POUR EXCES DE PRESSION
D 6 CONEXION PARA DE BLOQUEO

G1/2 ANSCHLUSS FUER LAGER-KUEHLFLUESSIGKEIT (RUECKLAUF)
G1/2 HYDRAULIC ENTRY FOR COOLANT (RETURN)
G1/2 RACCORDEMENT POUR LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT (REFLUX)
G1/2 CONEXIÓN PARA LIQUIDO REFRIGERANTE (RETORNO)

Form A M8x1 SCHMIERSTELLE ZUM NACHSCHMIEREN VOM RADIAL-LAGER
Form A M8x1 GREASING POINT FOR LUBRIFICATION OF RADIAL BEARING
Form A M8x1 POINT DE LUBRIFICATION POUR GRAISSAGE DU PALIER
Form A M8x1 PUNTOS DE LUBRICACIÓN PARA REENGRASAR EL COJINETE

G1/8 ANSCHLUSS FUER HYDRAULISCHE KLEMMUNG
G1/8 HYDRAULIC ENTRY FOR TABLE CLAMPING
G1/8 RACCORDEMENT POUR BLOCAGE HYDRAULIQUE
G1/8 CONEXION PARA BLOQUEO HIDRAULICO

2x M40x 1,5 KABELAUSGANG FUER MOTOR  / TEMPERATURFUEHLER
2X M40X1,5 CABLE ENTRY FOR MOTOR / TEMPERATUR FEELER
2X M40X1,5 SORTIE DE CABLE POUR MOTOR / CAPTEUR DE TEMPERATURE
2X M40X1,5 SALIDA DE CABLE PARA MOTOR / SENSORE DE TEMPERATURA

D 6 ANSCHLUSS FÜR SPERRLUFT / DREHGER MAX.0,5 BAR GEREINIGT
D 6 AIR OVERPRESSURE CONNECTION / ENCODER MAX.0,5 BAR (7 PSI) CLEANED
D 6 RACCORD POUR EXCES DE PRESSION / CAPTEUR ROTATIF MAXI.0,5 BAR PROPRE
D 6 CONEXION PARA DE BLOQUEO / ENCODER 0,5 BAR CONFORMING

KABELAUSGANG FUER DREHGEBER
CABLE ENTRY FOR ENCODER
SORTIE DE CABLE POUR CAPTEUR ROTATIF
SALIDA DE CABLE PARA ENCODER

G1/2 ANSCHLUSS FUER LAGER-KUEHLFLUESSIGKEIT (VORLAUF)
G1/2 HYDRAULIC ENTRY FOR COOLANT (SUPPLY)
G1/2 RACCORDEMENT POUR LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT (ALIMENTATION)
G1/2 CONEXIÓN PARA LIQUIDO REFRIGERANTE (ALUENCIA)
dV/dt = 20 l/min

Form A M8x1 SCHMIERSTELLE ZUM NACHSCHMIEREN VOM AXIAL-LAGER
Form A M8x1 GREASING POINT FOR LUBRIFICATION OF AXIAL BEARING
Form A M8x1 POINT DE LUBRIFICATION POUR GRAISSAGE DU PALIER
Form A M8x1 PUNTOS DE LUBRICACIÓN PARA REENGRASAR EL COJINETE

G1/2 ANSCHLUSS FUER MOTOR-KUEHLFLUESSIGKEIT (RUECKLAUF)
G1/2 HYDRAULIC ENTRY FOR COOLANT (RETURN)
G1/2 RACCORDEMENT POUR LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT (REFLUX)
G1/2 CONEXIÓN PARA LIQUIDO REFRIGERANTE (RETORNO)

G1/2 ANSCHLUSS FUER MOTOR-KUEHLFLUESSIGKEIT (VORLAUF)
G1/2 HYDRAULIC ENTRY FOR COOLANT (SUPPLY)
G1/2 RACCORDEMENT POUR LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT (ALIMENTATION)
G1/2 CONEXIÓN PARA LIQUIDO REFRIGERANTE (ALUENCIA)
dV/dt = 20 l/min

G1/4 ANSCHLUSS FÜR SPANNZYLINDER
G1/4 CONNECTION FOR INSTEP CYLINDER
G1/4 CORRESPONDANCE POUR LE CYLINDRE DE DOS DU PIED

A

B

C

D

E

C

D

F

E

B

16

L

F

G

H

I

K

M

G

I

H

K

M

L

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 5 4 36

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 950

0.00
Urspr. Zeichnung:

FIBRO

400 2000

1000120306

1000

400

120306

>

bis

2000

4000

2.01.20.80.50.30.20.1

Genauigkeitsgrad DIN ISO 2768 m

0,4 x 45° gebrochen

I

..

von 11

1

22.08.2014

17.04.2014

SCHUTZVERMERK NACH 
ISO 16016:2000-9 BEACHTEN

Rz [µm]
gemittelt

Bearb.

Datum

Unbemaßte Kanten
A0 1:5Plotdatum:

Plot von:

 DIN
 Format:

100

O
 Oberfläche DIN-ISO 1302

Zeichen

63

H

25 16

S

10

X

4

Z

  Werkstoff:

 Maßstab:

-DIN Nr.-Nr.

  Gewicht [kg]:

Blatt AusgabeZeichnungs-Nr.:

Freig.

Name

Projektion
DIN ISO 128-30


	Blatt1
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7


